
 

 

        

      

 

 
 

 

 

      Informare  

 În intervalul 08-11 februarie 2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de 

Legea nr. 155/2010 – Legea Poliției Locale, polițiștii locali au continuat acțiunile de menținere a 

ordinii și liniștii publice  pe raza municipiului Botoșani. 

Misiunile polițiștilor locali s-au desfășurat cu precădere în zonele intens circulate - Pietonal 

Unirii, parcuri, piețe, dar și Centru Istoric  și au vizat prevenirea și combaterea faptelor antisociale 

în vederea asigurării unui climat social civilizat. De asemenea, o atenție sporită a fost acordată și 

parcurilor de joacă amenajate pe raza municipiului - Aleea General Gheorghe Avramescu nr.7 și 

nr.43, str. Barbu Lăzăreanu nr.24, str. Adrian Adamiu nr.10, str. I.C. Brătianu, Parcul Tineretului, 

Parcul Curcubeului și zona de agrement Cornișa. 

Astfel, în perioada amintită, a fost aplicat un număr de 37 sancțiuni contravenționale, în 

cuantum total de 6.750 lei, conform prevederilor Legii nr. 61/1991 - pentru sancţionarea faptelor 

de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, dar și ale unor 

prevederi aprobate la nivelul municipiului Botoșani.  

Pentru fapte de tulburare a liniștii publice, consum de băuturi alcoolice pe domeniul public, 

apelarea la mila publicului, polițiștii locali au aplicat un număr de 11 sancțiuni.  

Astfel, în data de 09.03.2024, în jurul orei 14:45, patrula poliției locale a surprins o 

persoană aflată sub influența alcoolului, care călca pe morminte, provocând indignarea persoanelor 

aflate în incinta Cimitirului Pacea, care a fost sancționată contravențional. Pentru fapta sa, 

cetățeanul a fost sancționat cu amendă în cuantum de 500 lei, potrivit prevederilor HCL nr. 

138/2020, totodată a fost îndepărtat din zonă. 

În aceeași zi, în jurul orei 18:45, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire la faptul că 

o persoană este agresată verbal, patrula auto s-a deplasat pe str. Primăverii nr. 17. La fața locului 

au identificat cele două persoane, având în vedere că numitul C.G. continua să adreseze injurii a 

fost sancționat contravențional conform Legii nr. 61/1991 cu amendă în cuantum de 500 lei. 

În jurul orei 23:00, polițiștii locali aflați în patrulare în Parcul Mihai Eminescu au 

identificat o persoană din Sri Lanka care stătea pe o bancă și consuma băuturi alcoolice. Acestuia i 

s-a adus la cunoștință că este interzis consumul de băuturii alcoolice în locuri publice neautorizate, 

fiind atenționat verbal. 

În data de 10.03.2024, în jurul orei 16:10, dispeceratul Poliției Locale a sesizat patrula auto 

de faptul că în parcul amenajat în zona străzii Adrian Adamiu sunt persoane care consumă alcool, 

semințe, aruncând ambalaje și coji pe jos. La fața locului polițiștii locali au legitimat și sancționat 

contravențional 5(cinci) persoane, conform prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru consumul de 

băuturi alcoolice și conform HCL nr. 355/2011 pentru aruncarea la întâmplare a ambalajelor, 

cuantumul amenzilor fiind de 1.250 lei. 

Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele 

predispuse aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de  52 sancțiuni 

contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – 

oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 16 sancțiuni contravenționale, iar pentru 

nerespectarea H.C.L. nr. 292/2017 – 34 sancțiuni contravenționale -  autovehicule parcate fără 

tichet afișat la vedere în parcările publice prevăzute cu parcometre, ocuparea locului de parcare 

concesionat de către alte persoane.  

În data de 09.03.2024, polițiștii locali din cadrul Serviciului Circulația pe Drumuri Publice, 

au desfășurat activități specifice după ora 23:00 în Zona de Agrement Cornișa, pentru a verifica 
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respectarea interdicției de a pătrunde cu autovehiculele în intervalul orar 23:00 – 06:00. Astfel, 

polițiștii locali au depistat 6 autoturisme în zonă, motiv pentru care conducătorii auto identificați au 

fost sancționați contravențional, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 pentru circulaţia pe un 

sector de drum pe care accesul este interzis. 

 

  


